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Zadani
Vypotitej priklady a vybarvi vysledky v QR kédu. Pak si precti posledni kol a spoitej ho.
Vybarvuj peclivé a nepouZivej obyCejnou tuzku.

« Orba 5 traktori trva sedm dni. Kolik traktori musi na orbé pracovat, aby bylo doorano o

dva dny drive?

« Sest studentis uklidilo v minulém skolnim roce télocvicnu za Sest hodin. Kolik studenti bude
treba na ki letos, mé-Ii byt ukiizena za 7 200 5?7

« Dvanéct kopacii provede vykop za 15 dni. Za jak dlouho by provedo tento vykop 9
kopacu?

+ Z 200 zasetych semen okurek 8 nevyklicilo. Kolik semen okurek pravaépodobné nevykiici

2900 zasetych semen?
+ Osm svadlen by danou zakézku zhotovilo za 15 smén. Kolik Svadlen musi na zakézce

pracovat, aby byla zhotovena o 3 smény drive?
« Ze 100 kg jecmene se pripravi 69 kg pivniho sladu. Na pripravu jednoho 4 hi sudu piva je

Ppotreba 86,25 kg sladu. Kolik sud piva se pripravi z 431,25 kg sladu?
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